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Awdaokov: 1. Hamaysopyiov Oncrofiprog 2007
Ofpa 1: (1,2)=23 povadsg
o) Atveton 1 Swepopren e&lomon 3ng tdéng g udp(pﬁg:

V'==2y"=2y 4y

Na petaoynuotiofel o woddvapo cvstua depopkav eSichcenv Ing taéng. Ev cvveyeia
10 ohoTpe Tov B tpoktyet, vo peietndel mc Tpog Ty evoTabseia.
B) Aivetoan ebiomon ¥ =—3"/2, y(0)=1, ko {ntéue oo onpeio, x, =0.2, ™y mpociéyye-

on ¥, epappdtovrag Ty ppesn péBodo Tpamslion, (y,, =y, +§{f,, + fad ) e h=0.2. Na

vroloyiotel 1 pn ypoprh akysBput eflowon mov aviistoyel yw Tiv wpooéyyion Y, Kal
£V COVEXEIN O EMavaANTTIKGG THTOG Thg peBddov Newton (x,, =x, — f(x,)/ '(x,) ), yw v

emilvon g chyefpucic avtrg eélowong. Yrohoyiote uio apyiky mpoctyyion yl(o) , XPNGLO-
mowbvtog éva Prpe g Gueong pebddov Euler, (h=0.2) xo ev ovveyeio vmokoyviote pio

BeAtiopévn apOunTkn) TP Yty ¥, , epappolovrog 800 @opég v pédodo Newton.

Ofpa 2: (0.5, 1, 1.5) = 3 povadeg
) Oepolne TO TPOPATILL CPYIKDY TILOV TG LOPYTS:

y'=f(x.»), xela,b], y@)=y, (1)
ko tny pébodo k -fmudrav ng poperg:
K 3
Z(xj‘yn+j:h2ﬂjﬂ1+_;' (2)
=0 im0

» Nu opisete 1o 1° kou 2° gepaxTnmoTies molvdvopo Tov aviistotyel oty (2).
» Avogépote Ta KpiTipl mov mpénet v, wybovy dote 1) (2) vo stvar pdevikd-guetabg
KOt GUVERTG ovTioToy.
B) Atvetarm pébodoc:

Vnea ‘1% Yisa TVpia _%yn =%fn+3 ’

émov A efven to Pripe g Srepépiong, ko ¥, =y(x,), 0 orotog rpotetvetal v Ty eniivon
tov (1). Na eetdoete av 1 pébodog etven pipdevikd evotabig Ko cvvemis.

v) To codipe amokorrg The Ypapukhe peBodou k-Pnpdtov (2) propei va exepootel e v
oo

1 :
j[;:m{coy(x”)+q hy (xn)+...+Cph”y(p)(xn)+...}

k I k
dmov, CO:ZQPCl:zjaj_zﬁj"“’cp: Z
i=0 ] i=0 : (p 1)1

No, dwroro el wovt] ko avaykoio ooviikn @ote 1 LEBodog va stvon zdEng p , xon va Seyyfel
ot mapopeTpiky Lébodoc:




Vurr t =Dy, =by, =k (6+3)],., +(Bb+1D 1}

givor aéyc 2 av b#—1.

Ocpg 3: ( povadeg 1)

Oewpobus To TpdPANue 610 suvoploKkdy TULDY TN¢ LopPhc:
u'"=xu'+3x, O0<x<2, u(0)=0, u(2)=2,

xon o onpeio, g Swpépong x, =0, x, =05, ¥, =12, x,=1.6, x; =2 Na vmokoy
GTel TO YPOUpIKS GOOTNUO TOU TPOKDTTEL 0V egepudcovpe TV néodo g Talwéunons yia
™My TPOGEYYION TG ADGNG ¥PNOLIOTOLDVING oav ovvapthoelg Pdong Ta  povivoua
1, x, x*, x, %",
@ipo 4: (povadeg 1)
Alveton o TpdPAna S0 GUVOPLIKGY THIOY TS LOpONG:

u"-3x'u'=5x, x<(0,4), h=1,

uy=u{0)=1, us=u(4)=0
No vroroyistel (yopic va Avbel} To vpopuukd odoie yie Ty Tpociyyior) g Abong ota
onpele ov opiloval amd v dwwuépon x; =ik, av sgoppooctel ) pébodog tov

TemEpoauEvaY Stapopdy. Avapipute PepIkés and Tig LeBddovg enifiveng Tov YpouLcod
CUOTAUCTOC. .

(Kphowovtomon: u"(x,)~(u,,, —2u, +u, YA, w'(x)=(u, —u,)/ h).
Oina 5: (novadeg 2)
Alvetor to Tpdfinpa 800 GUVOPIKOY TGOV
" (I xDu=x", x€(0,1), 2(0)=u()=0.
Gempodue dm BEhovpe vo mpoceyyicoupe v Adon tov mpofifuaroc epappoloviag v

webodo Galerkin, No vmodloywotal 1 oabevig Lopgpt 100 TPoPARUATOS, Kol TO GVIIGTOLXO
TPOCEYYICTIKO TPOPAnpe cUpPoikd, YpNOLHOTOLDVINS OO TPOGEYYLOTIKES CUVIPTCELS

Baong @ (x) ke @,(x).
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